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*الإجمال لبنان*‐ *الناتج المحل (GDP)*: من تدهور كبير، حيث يقدر ال الاقتصاد اللبنان يعانGDP ‐ .19 بحوال الحال
*معدل البطالة*: يبلغ معدل البطالة ف لبنان حوال 30%، مما يعس وضعاً صعباً للعمالة. ‐ *التضخم*: يعان الاقتصاد
اللبنان من معدل تضخم عالٍ، حيث بلغ معدل التضخم ف عام 2023 حوال 100%. ‐ *الديون العامة*: تبلغ مبلغ الديون العامة
الإمارات العربية المتحدة*‐ *الناتج المحلGDP. *للبنان حوال 94 مليار دولار أمري، مما يشل حوال 170% من ال
الإجمال (GDP)*: حيث يقدر ال ،العالم العرب من أقوى الاقتصادات ف يعد الاقتصاد الإماراتGDP 421 مليار بحوال الحال
س وضعاً جيداً للعمالة. ‐ *التضخم*: يعان2. مما يع الإمارات حوال معدل البطالة*: يبلغ معدل البطالة ف* ‐ .دولار أمري
الاقتصاد الإمارات من معدل تضخم منخفض، حيث بلغ معدل التضخم ف عام 2023 حوال 2. ‐ *الديون العامة*: تبلغ مبلغ
الخلاصة*يمن القول أن الاقتصاد* .GDPالديون العامة للإمارات حوال 58 مليار دولار أمري، مما يشل حوال 14% من ال
الاقتصاد اللبنان أكبر، بينما يعان حيث يتمتع الإمارات بناتج محل ،ثير مقارنة بالاقتصاد اللبنانيتمتع بأداء أفضل ب الإمارات
.من مشاكل كبيرة ف جميع هذه المجالات


